

辅警占派出所总警力均达到45%，社区民警全部进网格；在城区760个三级网格，下沉114名民辅警担任网格警长，带领“五级五长”、义警、志愿者等3500余人常态开展治安防范、安全宣传、法治教育、矛盾调处等工作，将社区警务延伸到社会治理最末端。

创新推出“套餐警务”

以助力和美乡村建设为目标，农村派出所根据实际情况，以人口管理、矛盾纠纷排查化解、安全防范、治安管控等为主要内容，量身提供“套餐警务”，为乡村振兴贡献公安力量。今年以来先后组织警力深入村组开展法制宣传86场次，排查整改安全隐患26处，调处农村邻里、地界纠纷113起，协调解决急难愁盼问题200余件，送证上门36次，征求意见建议21条。



“套餐警务”助力美丽乡村

常态严打整治 强力挤压违法犯罪活动空间

2024年，神木市公安局围绕主责主业，全面强化打防管控建各项措施，全力营造平安稳定的社会环境。

打击犯罪主责主业成效显著

持续开展“冬春行动”“夏季行动”等专项行动，始终保持严打高压态势。截至8月底，全局共破获刑事案件854起，刑事拘留709人，逮捕294人，起诉1003人，查处治安案件2120起，治安拘留847人。紧盯现发大要案



扎实开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

件，启动快侦快破机制，共侦破“八类”严重刑事犯罪案件16起，抓获17人。

电诈打击防范形势良好

深入推进“云剑-2024”专项行动，反诈成果丰硕，承办榆林市公安局侦查中心建设暨打击治理电信网络诈骗犯罪工作推进会。今年以来，共立电信诈骗案件246起，同比下降3.9%，涉案金额2175万元，同比下降7.7%，抓获嫌疑人393人，同比上升1.6%，破案190起，同比上升3.3%，实现了“两升两降”工作目标。共预警线索3.2万余条，上门劝阻高危预警当事人910人次，避免群众损失1500余万元；止付7431万元，冻结4564万元，返还涉案资金790万元。打掉团伙12个，窝点7个，破获全链条案件2起，破获公安部督办案件1起。



紧急止付，为群众挽损8万余元。

毒品违法犯罪打击战果丰硕

深入开展禁毒“清源断流2024”专项行动，办理毒品刑事案件10起，抓获犯罪嫌疑人17名，缴获毒品606.649克。查处吸毒人员21名，查处非列管人员42人。破获省级目标案件，刑事拘留14人，行政处罚11人，缴获毒品357克。

民生领域案件侦办群众满意

强力推进网络谣言和网络暴力专项行动，办理涉网



查获毒品430余克！神木公安破获一起贩卖毒品案。